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1. Tagszervezés és tagrevízió 

 Az új találmányi bejelentést tevő feltalálókat illetve szabadalmasokat 
levélben tájékoztattuk a MAFE tevékenységéről, szolgáltatásairól. Közel 
száz új belépőnk volt, közöttük húsz cég. 

 A több mint két éves tagdíjhátralékkal rendelkezőket „alvó listára” tettük és 
a rendszeres tagdíjfizetők névsorát (800 fő) az MSZH Szabadalmi Tára 
illetékeseinek megküldtük a díjmentes szolgáltatások igénybevétele végett. 

 
2. Érdekvédelmi, tájékoztató és tanácsadó tevékenység 

 A MAFE tapasztalt, szakértő aktivistái csütörtökönként, majd júniustól 
keddi napokon is az irodánkban fogadták az ügyfeleket. Közel négyszázan 
fordultak hozzánk a feltalálással, innovációval kapcsolatos ügyes-bajos 
dolgaikkal. 

 Tájékoztató körlevélben hívtuk fel a tagság figyelmét az MSZH díjmentes 
információs szolgáltatásainak igénybe vételére. 

 Körlevélben figyelmeztettük az új bejelentőket, hogy a magyar bejelentés 
nem jelent automatikusan „világoltalmat”, és tájékoztatást adtunk a további 
tennivelókról. 

 
3. Találmányok marketingje 

 Belföldön a magyar találmányok marketingjét folyamatosan végeztük, a 
fogadónapjainkon, levélposta igénybevételével, telefonon, és az Internet 
felhasználásával éjjel nappal. A magyar médiát is igénybe vettük, a magyar 
találmányok népszerűsítésére, újságokban, rádióban televíziós 
csatornákon kihasználtunk minden alkalmat, hogy a találmányokról 
(ingyen) hír jelenjen meg. 

 Ebben az évben is összegyűjtöttük a piacképes és támogatásra alkalmas 
új magyar találmányokat, melyeknek marketingjét az alábbi külföldi 
akciókon végeztük: 

 
Újdonságok Magyarországról “A szellemi tulajdon jövőnk alapja” Szófia, 
1999. március 10-12. A Bulgáriai Magyar Kereskedelmi Központtal 
együtt a MAFE saját forrásból megrendezte Szófiában 28 magyar 
újdonság bemutatását és egy tudományos szemináriumot. 
 

27. Nemzetközi Találmányi Kiállítás, Genf 1999. április 30. – május 9.. 
Tizenöt találmányt mutattunk be a GM támogatásából. 
 

Al Bassel Találmányi Vásár, Damaszkusz, 1999. április  
13.–20. Tizennégy találmánnyal szerepeltünk saját költségünkből. 
 

BBC Tomorrow’s World, London, 1999. június 30. – július 4. Tizenhat 
újdonságunkat állítottuk ki a GM támogatásából. 
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Flanders International Trade Fair, Gent, 1999. szeptember 4.-9. 
Tizenkét új terméket mutattunk be. 
 

INNOWACJE ’99 Nemzetközi Találmányi Kiállítás, Gdynia, 1999. 
október 6. – 8. Huszonkét találmányt állítottunk ki a GM támogatásából. 
 

IENA ’99 Találmányi Kiállítás Nürnberg, 1999. október 28. – 31. 
Huszonhárom alkotással szerepeltünk a GM támogatásával. 
 

BRUSSELS EUREKA '99, 1999. november 10. - november 17. 
Harminchárom találmányt állítottunk ki a GM támogatásából. 
 

4. IFIA Internet Inventions’Store (IFIS) szervezése 
A magyar terv nemzetközi elfogadtatása az IFIA VB üléseken (Alepo, Helsinki) 
Az IFIS honlap kialakítása, a technikai feltételek biztosításával 
Nemzetközi tájékoztatás és az ajánlatok fogadása 
 

5. MAFE Jubileum megünneplése 
Az ünnepségsorozat szeptember 16. és 18. között volt Budapesten, amelyen 11 
országból vettek részt: 

 

Emléktábla avatás 
1999. szeptember 16-án 11 órakor 
Helyszín: Richter Gedeon Rt. főbejárata, Bp. X. Gyömrői út 19-21. 
A Ricter Gedeon Rt. feltalálóinak kezdeményezésére e gyárban alakult 
meg a MAFE 1989-ben. Az emléktáblát Gyulavári Pál szobrász tervezte 
és Gál György feltaláló öntödéje készítette. Az avatáson részt vett közel 
50 fő. 
 
Ifjúsági kreativitási verseny (6-14 éveseknek) 
1999. szeptember 16-án 13-15 órakor 
Helyszín: Magyar Kultúra Alapítvány, Bp. I. Szentháromság tér 6. 
A gyermekek (20 fő) a helyszínen kapták a feladatot, valamilyen 
szerkezet, modell elkészítését. A megoldásokat nemzetközi zsűri 
értékelte. 
 
Zászlóavatás és hálaadás 
1999. szeptember 16-án 15 órakor 
Helyszín: Mátyás templom, Budavár 
Az egyesületi zászlóval együtt Dr. Ladocsi Gáspár püspök, vezérőrnagy 
felszentelte az Egyesület védőszentje, Szent Jeromos ikonját, amely 
Latorcainé Újházi Aranka alkotása. Részt vett közel 400 fő. 
 
Jubileumi díszünnepség és fogadás 
1999. szeptember 16-án 16 órakor 
Helyszín: Magyar Kultúra Alapítvány, Bp. I. Szentháromság tér 6. 
A díszünnepségen elhangoztak hazai (Miniszterelnök, az Országgyűlés 
Gazdasági Bizottsága elnöke, az MSZH, a Magyar Kulturális Szövetség 
elnökei) és nemzetközi (Farag Moussa, IFIA elnök, testvérszervezetek 
vezetői) köszöntők. 
A feltalálók kimagasló támogatóinak átadtuk a „Pro Inventore” díjakat, 
majd elhangzott vitaindító a hazai feltalálás helyzetéről és 
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támogatásáról. A parlamenti pártok közül a FIDESZ és a MIÉP 
képviselője fejtette ki az álláspontját. 
A fogadás keretén belül bemutattuk az elmúlt néhány év több mint 
ötven sikeres magyar találmányát. 
A rendezvényen részt vett több mint 300 fő. 
 
Nemzetközi konferencia: „A jövő feltalálása” („Let’s invent the 
future”)  
1999. szeptember 17-18. 10 és 17 óra között  
Helyszín: Magyar Szabadalmi Hivatal, Budapest, V. Garibaldi u. 2. 
A konferencia magyar és angol nyelven zajlott, több mint száz fő 
részvételével. Az alábbi előadások hangzottak el: 
 „Let’s invent the future” Gábor Dénes szellemi öröksége (Nagy Ferenc) 
A feltalálók nemzetközi összefogása (Farag Moussa, angol nyelven) 
Szabadalmi Információ szerepe és eszközei (Vadász Ágnes) 
A szellemi tőke a Föld országaiban (Vedres András) 
Az iparjogvédelem eszköztárának fejlődése (Kende Béla) 
A feltaláló és a szabadalmi ügyvivő (Lantos Mihály) 
MSZH Információs Központ meglátogatása 
A jövő megoldandó problémái (Láng István), a feltalálás támogatása 
(kerekasztal konferencia, szeptember 18-án, kezdete 10 óra, helyszíne: 
Ökocentrum, Bp. VI. Andrássy út 23.) 
 

GENIUS 2000 – II. Feltaláló Olimpia szervezése 
A rendezvényre 2000. május 4. és 7. között kerül sor az Olimpiai csarnokban.  
A helyszínt lefoglaltuk, szervezést elindítottuk, az első ismertető körlevelet külföldre 
kiadtuk. 
 
Egyéb tevékenység 
A Jugoszláv feltaláló szervezet a SPATUJ, Szabadkai Feltalálók Klubja tagjainak 
tartós élelmiszer, gyógyszer segélycsomag és egy kerékpár eljuttatása a háború alatt 
1999. május 20-án. 
 
Budapest, 1999. december 1. 
 
       Dr. Vedres András főtitkár 


